

## ﴿پریس ریلیز 24 نومبر 2021﴾

گجرات چیئرمین آف کامرس اینڈ انڈسٹری کا دوسرا مجلس عاملہ اجلاس نعیم امتیاز گوندل صدر گجرات چیئرمین آف کامرس کی زیر صدارت منعقد ہوا۔ اس میں سابقہ کاروائی اور بلز کی توثیق لی گئی اور ماہ اکتوبر کی کارکردگی رپورٹ پیش کی گئی۔

صدر چیئرمین نے اپنے خطاب میں کہا کہ میں چاہتا ہوں کہ ہماری جو بھی ایکٹیوٹیٹیز ہیں ان سے چیئرمین کے وقار میں اضافہ ہو اور ہمیں ان ایشوز پر بات کرنی چاہیے جو اجتماعی ہوں نہ کہ انفرادی مسائل کو اجاگر کرنا چاہیے میرے لیے سب سے اہم یہ ادارہ ہے اور میری کوشش ہوگی کہ جو بھی کچھ کریں اس کے مثبت نتائج حاصل ہوں۔ انڈسٹریل اسٹیٹ 2 کے پروجیکٹ کے حوالے سے بات کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ جو پوزیشنز کھلی ایگزیکٹو کمیٹی میٹنگ میں پاس کیئے گئے تھے وہ ہم نے پنجاب سماں انڈسٹریل اسٹیٹ کارپوریشن کو بھیجے تھے لیکن ان کی طرف سے کوئی خاطر خواہ جواب موصول نہیں ہوا اس کے علاوہ ہمیں پتا چلا ہے کہ پروجیکٹ کا PC-1 تیار ہو چکا ہے لیکن ہمیں ہر سٹیپ پر آن بورڈ نہیں لیا جا رہا۔ انڈسٹریل اسٹیٹ بنی چاہیے کیونکہ اس سے امپلائمنٹ جزیٹ ہوتی ہے لیکن آئیں ہمیں ہر طرح سے اعتماد میں لینا چاہیے اور PSIC کے مینجنگ ڈائریکٹر کو دعوت بھی دی تھی کہ وہ چیئرمین آئیں اور پروجیکٹ کے بارے میں بریفنگ دیں کہ یہ کس فیئر میں ہے۔ اس کے علاوہ میری کوشش ہوگی کہ اس کو اسپیشل اکنامک زون میں شامل کر دیا جائے۔

چوہدری وحید الدین سابقہ صدر گجرات چیئرمین نے کہا کہ اگر چیئرمین کو صحیح طرح سے رسپانس نہیں دیا جا رہا تو ڈی سی گجرات سے بات کریں انہیں اپنے تحفظات سے آگاہ کریں اس کے علاوہ خط و کتابت کے علاوہ سیاسی قائدین اور ہیورڈ کرپٹس سے بات چیت کریں مجھے امید ہے کہ گجرات کی سیاسی قیادت ہمارے ساتھ پورا تعاون کرے گی۔

اسد بھٹی ایگزیکٹو ممبر نے کہا کہ چیئرمین کا پروجیکٹ ہے پچھلے 6-7 سال سے چیئرمین کے پلیٹ فارم سے اس منصوبے کے لیے کاوشیں کی جا رہی ہیں۔ ہم ٹیم ورک کے ذریعے اس میں جو تحفظات آرہے ہیں ان کو حکام بالا تک پہنچا سکتے ہیں۔

میرا اختتام وحق نے کہا اسپیشل اکنامک زون تب بن سکتا ہے جب انڈسٹری کا بڑا حصہ ایکسپورٹ پر مبنی ہو۔ انہوں نے کہا کہ اس پروجیکٹ کو کامیاب کرنے کے لیے ہمیں پولیٹیکل سپورٹ چاہیے ہوگی اس لیے ہمیں اپنی لیڈرشپ کونک کرنا چاہیے تاکہ جو بھی ویشوز ہیں ان کو مل کر ایڈریس کر سکیں۔ ہمارے ہاں زیادہ تر کاٹیج اور سماں اور میڈیم انڈسٹری ہے اس لیے انڈسٹریل اسٹیٹ میں اس کے مطابق پلائس کی کیئر بڑھانی چاہیے۔

حاجی زاہد اگزیٹو ممبر نے کہا کہ یہ گجرات چیئرمین کا پروجیکٹ ہے اسے ضرور پایہ تکمیل تک پہنچانا چاہیے۔ ہم اس کو مکمل سپورٹ کریں گے جس قیادت کے پاس جانا پڑے گا ہم ضرور جائیں گے۔

کاشف منظور بٹ نائب صدر نے کہا کہ ہمیں اس پروجیکٹ سے متعلق جو تحفظات ہیں انہیں ہر فورم پر چیلنا کرنا ہوگا کہ ان کا حل نکالا جاسکے۔ ڈی سی صاحب سے میٹنگ کریں گے اور چوہدری مونس الہی سے مل کر ان ایشوز پر بات کریں گے۔

میڈان گجرات ایکسپو منعقد کروانے کے حوالے سے یہ طے پایا کہ آفس بیئررز اور سابق صدر چوہدری وحید الدین اس کے حوالے سے فیصلہ کریں گے۔ میلاد مصطفیٰ ﷺ کے انتظامات حوالے سے خان شبیر خان ایگزیکٹو ممبر نے کہا کہ ثاقب رضا مصطفائی صاحب اس محفل میں تشریف لارہے ہیں اور یکم دسمبر کو دن 2 بجے یہ محفل پاک منعقد ہوگی۔

بجٹ 2022-23 کے حوالے سے صدر چیئرمین نے کہا کہ ہماری کوشش ہوگی کہ ہم اپنی بزنس کمیونٹی کی طرف سے جو پوزیشنز آئیں وہ حکومت اور اس کے اداروں کے ساتھ شیئر کریں۔

میرا اختتام وحق ایگزیکٹو ممبر نے اس بارے میں کہا کہ ہم تب تک اپنا حق نہیں حاصل کر سکتے جب تک تمام تاجر تنظیمیں اور انڈسٹریلسٹس اور سروسز سیکٹرز متحد ہو کر اپنے مسائل پیش نہیں کریں گے۔

اس کے علاوہ صدر گجرات چیئرمین نے چیئرمین کا ایک اسٹیٹ لائف کے ساتھ ریٹیل ڈسپوٹ کے معاملہ میں کہا کہ پچھلے ٹیورز میں اس کو بلا جواز ڈیلے کیا گیا ہے حالانکہ یہ ایک اہم مسئلہ ہے جس کا حل کیا جانا ضروری ہے ہم اسکو اپنے قانونی مشیر کے ذریعے حل کرنے کی پوری کوشش کریں گے۔

اخوت فاؤنڈیشن کو گجرات چیئرمین کی طرف سے اناؤنس کیئے جانے والے فنڈز کے حوالے سے صدر چیئرمین نے کہا کہ ایگزیکٹو کمیٹی، تمام ایسوسی ایشنز اور افراد جنہوں نے اس کارخیر میں حصہ لینا ہے وہ اپنے فنڈز ہمیں جمع کروائیں تاکہ ہم چیئرمین کے پلیٹ فارم سے وہ فنڈز اخوت فاؤنڈیشن تک پہنچادیں۔

میٹنگ کے اختتام پر کاشف منظور بٹ نائب صدر نے میٹنگ کے کھانے کے ہوٹس اشرف جموعہ، افضل ٹارڑ اور اظہر محمود اور تمام ایگزیکٹو ممبران کا میٹنگ میں شرکت کرنے پر شکریہ ادا کیا۔

میٹنگ میں نعیم امتیاز گوندل صدر گجرات چیئرمین، کاشف منظور بٹ نائب صدر، خالد پرویز بٹ، وقاص احمد، چوہدری عدیل الرحمن، حاجی اشرف جموعہ، خان شبیر خان، محمد معصوم قمر، مظہر نت، میرا اختتام وحق، نبیل رمضان، اولیس امجد، حاجی زاہد، افضل ٹارڑ، حاجی جاوید، سکندر اشفاق رضی، اسد بھٹی، شیراز ڈار ایگزیکٹو ممبران اور چوہدری وحید الدین سابقہ صدر نے شرکت کی۔

